



# ТВАРИНИ МИНУЛОГО

## Презентація учня 5-А класу

### Кільчика Данііла



## Тасманійський ВОВК



*Тасманійський вовк жив у Австралії і на острові Тасманія. На животі у тварини така ж сумка, як у кенгуру. Це був грізний хижак, своїм жертвам він міг прокусити череп! Сумчастих вовків винищили скотарі, що оберігали свої стада від частих набігів. У 1936 році був прийнятий закон, який забороняв полювання на сумчастого вовка, але в 1961 році зник останній хижак цього рідкісного виду.*

## Тиранозаври ди



*Тиранозавриди належали до самих великих м'ясоїдних тварин, що, коли-небудь, проживали на планеті. Їхні викопні рештки знайшли в Північній Америці і Центральній Азії. Усі тиранозавриди мали масивний череп, а їхні величезні тіла спочивали на великих і мускулистих задніх кінцівках із трьома пальцями кожна. Довгий і могутній хвіст, імовірно, служив їм противагою при ходьбі у випрямленому положенні.*

## Трицерато

пс

Четверть довжини тіла тварини припадало на масивну голову, яка ззаду була оперезана спеціальним кістковим щитом. Цей комір, покритий ороговілої шкіри, надійно закривав шию Трицератопса. Голова його була увінчана трьома рогами. Два з них знаходились над очима тварини, а один розташовувався на носі.



## Мамонт

и

Вимерлий рід ссавців сімейства слонових, який жив у четвертинному періоді. Досягали висоти 5,5 метрів і маси тіла 10-12 тонн. Таким чином, мамонти були в два рази важче найбільших сучасних наземних ссавців — африканських слонів.



Структура скелета, яким володів стародавній мамонт, багато в чому нагадує будову індійського слона, що живе в наші дні. Найбільший інтерес представляють гігантські бивні, довжина яких могла доходити до 4 метрів, маса – до 100 кг. Вони розташовувались у верхній щелепі, росли вперед і загиналися вгору, «роз'їжджаючись» в сторони.

# Цератозавр

ы



Цератозавр — рід хижих ящеротазових динозаврів з сімейства цератозавриди, що жили в юрському періоді на території Північної Америки, Європи та Африки. Включає в себе 4 види.

Головною відмінною рисою серед своїх родичів цератозавридов, у цератозавра було наявність невеликого кістяного гребеня у вигляді рогу і 2х надбрівних гребенів над очима. Був м'ясоїдним динозавром, полював і жив в поодиночку, харчувався травоядними завродами (орнітоподами, дитинчатами завроподов), падлом і рибою, пересувався на 2х задніх лапах.